



Участникам Ассамблеи
Русского мира

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства образования и науки Российской Федерации приветствую участников Ассамблеи Русского мира.

Вопросы гуманитарного развития человечества заставляют более внимательно относиться к межгосударственному сотрудничеству, национальным и конфессиональным отношениям, продвигать русский язык, изучение и знание которого лежит в основе многих коммуникационных процессов, в первую очередь на постсоветском пространстве.

В настоящее время Министерство образования и науки Российской Федерации реализует Федеральную целевую программу «Русский язык». Ее проекты направлены на сохранение и укрепление русского языка на территории Российской Федерации, а также на продвижение и поддержку в мире. Вместе с этим ведущие университеты нашей страны развивают программы студенческой и академической мобильности и партнерства, все больше внимания уделяя созданию бюджетных мест в вузах страны для детей соотечественников за рубежом.

Рассчитываю, что с учетом новых вызовов участникам удастся выработать эффективные решения по продвижению и сохранению русского языка, развитию образования, сформулировать яркие идеи, которые послужат установлению и развитию гуманитарных контактов и связей.

Министр

*С уважением!
Васильева*

О.Ю.Васильева